
 
Notuelen MR Kindcentrum de Linde  
Maandag 20 maart 2023, 19:00 uur 
 

Aanwezig:  Germy Sinke, Inge Dortmans, Wendy Spanjers (personeel) 
  Klaartje Koolen, Remko Kühne, Sanne Kleijn-de Bresser (ouders) 
  Willem Leermakers (Directie)  
 

 

• Start met alleen de MR (opening) 
- Wat willen we op de agenda hebben? 

 
• Willem sluit aan; vaststellen agenda 

 

• Notulen en actielijst  
 - Notulen van 26 januari 2023. Alles is goed afgerond.  

- Van actielijst:  
Schoollied, er komt een bericht op Social schools en dan kunnen alle kinderen zich hiervoor via 
de mail bij Remko aanmelden. De vraag aan alle leerkrachten om dit even in de klas te 
bespreken als dit gedeeld is. Dit vraagt Willem via de nieuwsbrief aan alle collega’s.  
Foto MR stuurt Germy naar Angela voor op de website.  
Oudersteunpunt: hier is nog geen informatie over gedeeld via Social Schools. Zou dit nog 
geplaatst kunnen worden? Wellicht ook zinvol om in de GMR te delen.  
 

• Post/ ingekomen stukken 
Vanuit MR magazine: “burgerschap” hebben we als school hier een visie op?  
Er komt een paragraaf in het nieuwe schoolplan over onze visie hierop. Dit is een verplicht 
onderdeel.  

 

• Mededelingen / Signalen uit “de wandelgangen”   
Oproep aan alle ouders om weer op het schoolplein te komen staan na schooltijd omtrent de 
veiligheid is weer in de nieuwsbrief geplaatst.  
Fietsen op de speelplaats na en voor schooltijd? Hier wordt opnieuw naar gekeken. 
Naar aanleiding van een klein incident op school geven ouders aan dat het prettig is als zij ervan 
op de hoogte worden gebracht als hun kind iets heeft misdaan bij een ander.   
  

• Snoepbeleid op de Linde 
Er stond weer een reminder in Social schools over de inhoud van de broodtrommel. 

  

• Vanuit jaaragenda  
o Concept vakantierooster was al gedeeld. De studiedagen moeten nog worden bepaald. 



o Voortgang Integraal Kindcentrum: Edith Hoeks was locatie manager, hier zijn nu twee 
locatiemanagers voor aangenomen: Marije Nak-van Zelst voor kindcentrum de Plataan 
en kindcentrum Avontuurrijk en Lieke van Sambeek voor Kindcentum de Linde en 
kindcentrum de Fonkeling.  
Vanuit kindcentrumontwikkeling zijn we momenteel bezig met het 
toestemmingsformulier gegevensuitwisseling tussen onderwijs en BSO.  

o De projectgroep van de Linde is bezig met de doorgaande lijn in het volgen van 
leerlingen via HOREB bij peuters en kleuters. We zorgen voor een warme overdracht van 
peuters naar kleuters en de peuters draaien mee in dezelfde thema’s als de kleuters.  

o Kwaliteitsmonitor: vier keer per jaar heeft Willem een schoolontwikkelinggesprek met 
Liesbeth. Willem heeft hieruit de kwaliteitsmonitor gedeeld met de MR.  

o Trendanalyses cito-scores: deze zijn met de MR gedeeld.  
o Voortgang schoolontwikkeling: De studiedag van 27 maart staat in het teken van het 

aanscherpen van de onderwijsvisie. Vanuit deze visie maken we een vertaling naar het 
onderwijsleerproces in de klas. Hoe gaan we dit handen en voeten geven?  

o Opleidingsschool: vanuit goed werkgeverschap krijgen is er een regeling 
stagevergoeding gemaakt binnen SKOBOS.   

o ICT: We gaan met SKOBOS een overstap maken van het huidige leerlingadministratie-
systeem Esis naar Parnassys. Daarnaast wordt er gekozen voor een nieuw leerling-
volgsysteem. Hierin mogen scholen een eigen keuze maken, waarbij we naast de nieuwe 
versie van Cito ook naar andere volgsystemen gaan kijken.  

o Leerlingenzorg: we zijn enthousiast over de inzet van het preventieduo: Desiree 
Driessen (GGD) en Jolanda van Gils (Teamwijzer). De gemeente heeft om de kwaliteit te 
monitoren een onderzoek uitgezet. Hopelijk leidt dit tot voortzetting van de inzet van 
het preventieduo. We zien in de school veel aanloop van ouders en ook de 
samenwerking met school is duidelijk versterkt.  

 
• Terugkoppeling GMR (Germy en Klaartje) 

Stagevergoedingen: nadenken over het aantrekkelijk zijn als werkgever.  
Wat hebben de leerkrachten nodig om fijn te blijven werken binnen SKOBOS.  
Plataan heeft een terugkoppeling gegeven over wat er speelt bij hun MR. 
Begroting is aan bod geweest.   
 

• Rondvraag  
Het gaat in groep 8 veel over het Heerbeeck College en Kempenhorst, maar wellicht is het 
interessant om meerder VO scholen onder de aandacht te brengen.  

 
 

 


